



166.2亿,13个重大项目集中开工

菏泽鲁西新区全面吹响项目建设冲锋号

记者 李潇

10月22日,菏泽鲁西新区举行重大项目集中开工活动,13个重点产业项目集中开工,总投资166.2亿元,全面吹响项目建设冲锋号。菏泽市委常委、常务副市长、鲁西新区党工委书记聂元科宣布项目开工,市人大常委会副主任、鲁西新区筹委会主任张继争致辞,市政协副主席、市发改委主任康兵出席活动,市委副秘书长、市现代医药港管理服务中心主任郝丕进主持,市工信局局长刘勇,市资规局局长王铁军,鲁西新区部分领导班子成员参加活动。

开工现场,一辆辆大型工程

机械整齐排列、蓄势待发,一名名施工人员精神饱满、斗志昂扬,一块块项目展板图文并茂,令人期待。集中开工的13个项目,投资总额166.2亿元,涵盖了高端装备、生物医药、新能源新材料等多个领域,规模大、门类全、科技新,既符合全市“231”产业体系发展要求,又符合新区产业发展方向,是全区项目引建成果的一次集中展示。

张继争在讲话时向项目的集中开工表示热烈祝贺。他指出,各项目建设方要抓住当前施工的有利时机,集中资金、技术、管理等优势,全力加快建设进度,力争早日建成投产。全区各级各部门要全方位对接配合,一切为项目服务,一

切为项目开路,全力帮助解决困难和问题,全心为项目建设和企业发展创造优质环境,确保实现项目早竣工、早达产、早见效。

开工建设只是起点,投产达效才是目的。鲁西新区将以本次集中开工为契机,进一步强化“项目为王”理念,持续坚持高标准谋划、强力度推进,全力以赴为项目建设提供服务保障,为全市加快实现“突破菏泽、后来居上”目标作出积极贡献。

此次集中开工在临港智能制造产业园设主会场,山东泰祐药业有限公司、山东坤泽药业有限公司等项目设分会场,相关招商单位主要负责人,项目主要负责人、施工人员参加活动。



菏泽市场监管局 信用提升行动,激发企业活力

记者 周千清 实习生 李可

“多亏了市场监管部门的热心帮助,以最快的速度让公司恢复正常经营状态!”10月21日下午,菏泽某建设工程审查有限公司任先生将一面印有“优质服务暖人心 业务精通效率快”的锦旗,送到菏泽市市场监督管理局,对信用监管科工作人员为企业办实事、暖心高效服务表示感谢。

据了解,该公司在办理一项业务时受到限制。经查询,企业因未按时报送公示年报,在2021年被列入了经营异常名录。一处失信,处处受限,导致公司一些业务无法办理。得知菏泽市市场监督管理局正积极开展信用提升行动的有关情况后,该公司的年报负责人电话联系到了市市场监管局咨询申请异常名录移出相关事宜。信用监管科工作人员耐心细致地为其讲解需要提报的资料和注意事

项。准备齐全后来局申请办理移出手续,工作人员认真审核了该公司提交的信用修复材料,并指导其正确填报了2020年度年报,当天即为企业办理了移出手续,帮助顺利实现了信用修复。同时提醒企业珍惜自身信用,按时申报年报。

菏泽市市场监督管理局信用监督管理科科长董瑾告诉记者,“信用提升行动”是为了支持市场主体纾困发展,充分发挥信用监管作用,优化营商环境,激活市场主体活力,菏泽市市场监督管理局在全市范围内开展的2022年度信用提升行动。

本次行动积极探索开展市场主体信用培育工作,创新推动使用“容错”受理措施落地,对于知错已改的市场主体,更是开辟了信用修复“绿色通道”——对企业信用修复申请,由法定5个工作日提速为当日办理。多措并举,加大对失信主

体信用修复帮扶力度,助力重塑信用,全面提高菏泽市市场主体信用意识。

“为了让企业列疑的风险变少,我们每年会给每个企业打电话,通过各种方式提醒,所以大多数企业都正常进行年报,咱菏泽也是全省年报工作做的比较好的。打个比方说,咱一个班里面好学生多,那需要纠正习惯的坏学生就少。”董瑾说。

“容错”等信用修复举措绝非“零门槛”,董瑾表示:“‘容错’只针对企业非主观故意造成邮箱、地址、财务数据、党建信息等年报公示信息有轻微差错的情况。今年以来信用修复了5398户,同比去年效率大大提升。”如被列入严重违法失信名单管理或列入行政处罚公示信息等情形,依法应受到多部门联合惩戒,影响市场主体的正常运转,市场主体还须诚信合法经营,及时、规范自身经营行为。

我们的十年 | 基层法官张献军:
司法为了人民、心中装着人民



记者 马璐璐

“基层的案子都不大,但法庭虽小,事关基层治理,案件不大,事关基层稳定。”这十年,菏泽市定陶区人民法院基层法官张献军足迹踏遍法院所有派出法庭辖区的每一片热土。作为一名有着20多年审判实践的法官,他用责任与担当践行司法为民的承诺。

近日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者专访“基层法官”张献军,听他讲述这十年基层法院发展变化。以下为张献军的自述:

我叫张献军,是菏泽市定陶区人民法院一名基层法官,自1997年考入定陶法院后,至今已经工作二十五个年头。

二十五年来,我一直扎根基层,足迹踏遍法院所有派出法庭辖区的每一片热土,深感基层法庭发生了质的飞跃。特别是党的十八大以来这十年,法庭党建工作从弱到强、法庭办公已全部信息化、法庭从被动办案到主动参与诉源治理,发生了翻天覆地的变化,基层法庭始终走在司法改革的最前沿。

这十年,智慧法庭建设更

满足群众要求、更贴近群众生活、更让群众切身感受到公平正义。网上立案、缴费、财产保全、线上调解、线上互联网与线下科技法庭开庭齐头并进等一站式多元化服务更加便利。

这十年,我带领游集法庭积极参与社会综合治理,与辖区派出所、司法所、社区及村委会联动,讲好“远亲不如近邻、千金难买邻里情”故事,强化诉源治理,努力打造无讼社区和村居。2021年度,游集法庭荣获“全省法院诉讼服务示范先进集体”。

基层的案子都不大,但法庭虽小,事关基层治理,案件不大,事关基层稳定。

这十年,法庭多次组织干警进学校、进企业、进社区、进乡村,把宣传法律同优化营商环境、乡村环境结合起来,积极服务农村产业发展和美丽乡村建设。

司法为了人民、心中装着人民,在工作中坚持查清每一个案件的事实,以事实为依据,以法律为准绳,维护人民群众的合法权益,切实解决人民群众的矛盾纠纷,做出自己应有的贡献。

齐鲁晚报菏泽融媒
官方微博:齐鲁晚报菏泽融媒
官方微信:齐鲁晚报菏泽融媒

扫码下载齐鲁壹点
找记者上壹点

编辑:马璐璐 组版:皇甫海丽

菏泽市专家云签小程序上线了!

公共资源交易“掌上办”再添新功能

记者 李潇 通讯员 曹沙沙

菏泽市公共资源交易中心围绕公共资源当事人需求,以服务为核心,以用户体验为出发点,梳理细化交易服务事项,持续丰富微信小程序功能模块,并于近日上线了“菏泽市公共资源云签”小程序,此举旨在打造移动交易新场景,进一步提升电子化交易便利度,为评标专家提供更高效、优质、便捷的服务。

系统互通,集成联动。“菏泽市公共资源云签”小程序应用区块链技术,将公共资源交易系统与山东省综合评标评审专家库、

政府采购专家库、CA数字签名服务平台等多系统联通,集成联动,实现评标专家签名线上采集、统一存取。

及时调用,提升效率。“菏泽市公共资源云签”小程序将“评标专家签章过期”“密码遗忘”等办理流程压缩至1分钟以内,评标过程中系统实时调用评标专家电子签章,项目评审时间缩短近20%。极大提升了评标评审工作质量和效率,增强评标专家获得感。

数字赋能,掌上云签。评标专家在进入评标室前,通过扫描二维码启动“菏泽市公共资源云签”小程序,掌上办理账号注册、在线

签到、手写签名采集、验证密码、密码重置、专家信息维护等工作,打破了地域限制,实现了公共资源交易从“线上”到“掌上”的跨越。

“菏泽市公共资源云签”小程序,拓宽了公共资源交易服务“随时办、随地办、随手办”的服务范围。下一步,菏泽市公共资源交易中心将根据运行实践情况,不断优化功能体验,持续丰富和完善“菏泽市公共资源云签”微信小程序功能,创新移动交易新场景,将“掌上办”贯穿公共资源交易全流程,推动公共资源交易向“智慧交易”、“掌上交易”“掌上监管”迈进。